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Formation suivi
7 Responses

0 2 4 6 8

SST - MAC SST

SSIAP

HABILITATION …

PSE

MAC APS

Other entries

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
7 Responses

Data Responses

19-12-2023 6

23-03-1998 1
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Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

7 Responses

Par un ami / famille / collègue Internet Entreprise

r un ami / famille / collègue
71%

5

Internet
14%

1

Entreprise
14%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

8 Responses

Formation prévue par votre entreprise
Utile pour acquérir de nouvelles compétences

par votre entreprise
88%

7

Utile pour acquérir d
13%

1
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

7 Responses

3.71
Avg. Response

7
Responses

6 86%

0 0%

1 14%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

7 Responses

3.71
Avg. Response

7
Responses

6 86%

0 0%

1 14%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
7 Responses

Data Responses

C'était bien la formation et je remercie la formatrice qui était
sympa 1

Ça s'est bien passé!  Merci 1

Très claire et souriante qu'est que nous donne envie de
progresser matériel de qualité 1

Bien organisée 1

Je trouve le livret pas très facile de compréhension. Il m'a plus
perdu qu'autre chose. 1

2 changements de dates de formation qui impactent
l'organisation de travail. Sinon bonne formation, formatrice
dynamique qui a su répondre aux nombreuses questions. 1

Bien, la formation Adeline est très. Gentille, attentionnée aux
explications et lors de la pratique...  ��� 1

Le cadre général du centre de formation
7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
7 Responses

3.71
Avg. Response

7
Responses

5 71%

2 29%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le matériel
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
4 Responses

Data Responses

Le matériel était bon et il m'a beaucoup appris à le mémoriser 1

IL ia bon matériel 1

Très bien et bon qualités 1

Les moyens étaient adaptés à chaque situation 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
7 Responses

3.71
Avg. Response

7
Responses

6 86%

0 0%

1 14%

0 0%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation

7 Responses

3.71
Avg. Response

7
Responses

5 71%

2 29%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
4 Responses

Data Responses

Très satisfait.très bien expliqué 1

Très bon et claire 1

Beaucoup de pratiques ce qui permet d'apprendre rapidement
et en faisant les bons gestes 1

Pedagogie bien, je dirais que il était di�cile pour moi de
réussir à prendre la parole. Beaucoup prenais la parole ou me
couper donc je devais poser mes question longtemps après. 1

Ambiance générale
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
7 Responses

3.86
Avg. Response

7
Responses

6 86%

1 14%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
4 Responses

Data Responses

Bon groupe 1

Très bien 1

C'est bien de faire en petit geoupe pour qu'on puisse poser
les questions et revoir ce qu'on n'a pas compris 1

Groupe impliqué. 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

7 Responses

4.00
Avg. Response

7
Responses

7 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
5 Responses

Data Responses

Merci pour la formation 1

Très claire souriante continue comment ça 👌 1

Pas de remarque 1

Je pense que le support visuel devrais éventuellement être
changer. A�n de mieux le comprendre. Mettre en grosse
police les nom "coupure", " arrêt cardiaque".. Etc tout les
excercice qu'on a fait en gros. A�n d avoir une meilleur
lisibilité.

1

Formation agréable et enrichissante qui permet de mieux
savoir comment réagir en cas d'accident ou de malaise. 1

Tags
0 Response
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Thank You!
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